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COMMUNE DE YAOUNDE I

AVIS APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°001/AONO/CAR/YDE/CIPM/2017 DU 19 AVRIL 2017 RELATIF A LA SOUSCRIPTION DES POLICES

D’ASSURANCE MALADIE GROUPE DU PERSONNEL ET DES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL DE
YAOUNDE 1ER FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDÉ

1ER,EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de Yaoundé 1er  lance un Appel d’Offre National Ouvert pour la couverture en assurance du personnel et
des membres du conseil municipal de la Commune d’Arrondissement de Yaoundé 1er.

2. Consistance des prestations

Les prestations à exécuter sont définies dans les Termes de Références (TDR), pièce n° 6 et répartis en deux (02)
lots indépendants comme suit :

- Lot 1: Assurance maladie du personnel

- Lot 2: Assurance maladie des membres du conseil municipal

3. Allotissement

Une Compagnie d’Assurances peut soumissionner pour un ou deux lots, et peut être attributaire des deux (02) lots.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres National Ouvert est réservée aux Compagnies d’Assurances de droit
camerounais installées au Cameroun, remplissant les conditions prévues par la réglementation en vigueur dans les
Etats membres de la Conférence Interafricaine des Marchés d’Assurances (CIMA), et justifiant d’une bonne
expérience en matière d’assurance maladie groupe.

5. Financement

Les prestations objet du présent Appel d’Offres National seront financées par le budget de la Mairie de Yaoundé 1er

, Exercice 2017 et suivants.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat Général de la Mairie de Yaoundé
1er (Bureau du courrier), sise rue CEPER B.P. 5033 Yaoundé, Tél. : 674 180 424.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu dès publication du présent Avis au Secrétariat Général de la Mairie de
Yaoundé 1er, sise rue CEPER B.P. 5033 Yaoundé, Tél. : 674 180 424 sur présentation d’une quittance de versement
de la somme non remboursable de cinquante mille (50 000) francs CFA , payable à la Recette Municipal de la
Mairie de Yaoundé 1er.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/19/C_YAOUNDE_I/48img_19_04_2017_AO_001_YD1.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5040
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8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais devra être produite en six (06) exemplaires dont un original et cinq
(05) copies marqués comme tels et déposée contre récépissé au secrétariat Général de la Mairie de Yaoundé 1er

(Bureau du courrier) au plus tard le mardi 02 Mai 2017 à 13 heures, heure locale et devront porter la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCE

N°001/AONO/CAR/YDE/CIPM/2017 DU 19 AVRIL 2017

RELATIF A LA SOUSCRIPTION DE POLICES D’ASSURANCE MALADIE GROUPE DU PERSONNEL ET DES
MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL DE YAOUNDE 1ER

FINANCEMENT : Budget de la Commune d’Arrondissement de Yaoundé 1er,Exercice 2017 et suivants

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement » 

9. Delai de Livraison

La période de couverture est de douze (12) mois à compter de la notification de l’ordre de services de démarrer les
prestations.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission,
établie par un établissement financier de premier ordre agréé par le Ministère chargé des Finances et dont la liste
figure dans la pièce n°10 du DAO, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.
Ladite caution sont fixée ainsi qu’il suit :

- Lot 1: Assurance maladie du personnel: 1000 000 francs CFA

- Lot 2: Assurance maladie des membres du conseil municipal: 500 000 francs CFA

Les autres pièces administratives requises doivent être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,…), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de
signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par un établissement financier agréé par le

Ministère chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le
rejet pur et simple de l'offre.
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11. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en deux (02) temps.

L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques aura lieu le Mardi 02 Mai 2017 à 14 heures précises,
heure locale, dans la salle des délibérations de la Mairie de Yaoundé 1er par la commission interne de passation des
marchessiégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés, et ayant une
parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge.

L’ouverture des offres financières se fera après évaluation des offres administratives et techniques et ne concernera
que les soumissionnaires ayant validé au moins 80 pour cent des sous-critères.

12. Critères d'évaluation

1. a. Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Ils ne doivent pas faire l’objet de notation. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du
soumissionnaire.

Les critères éliminatoires du présent Appel d’Offres sont notamment les suivants :

● Fausses déclarations ou falsification d’un document ;
● Absence de l’agrément du MINFI;
● Absence d’attestation d’adhésion aux dispositions de la CIMA.
● Présence d’informations financières dans le dossier administratif ou dans l’offre technique;
● Note technique inférieure à quatre-vingt (80) points sur cent (100).
● Absence des états C4 et C11 mettant en exergue une marge de solvabilité excédentaire et la couverture des

engagements réglementés pour les années (2014, 2015 et 2016),
● Absence de caution de soumission.

1. Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats à
exécuter les Prestations, objet de l’appel d’offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des prestations à réaliser.

Les offres techniques seront évaluées sur cent (100) points selon les critères suivants pour chaque lot :

 DESIGNATION POINTS

1 Présentation de l’offre 05

2 Compréhension des objectifs de la mission 05

3 Références du soumissionnaire dans les trois (03) dernières années (contrats gérés,
formations sanitaires conventionnées, Représentativité territoriale…)

41

4 Capacité financière 10

5 Gestion pratique de la police 35

6 Autres facilités 4

TOTAL 100

Les critères et sous-critères essentiels sont détaillés, pour chaque lot, dans le Règlement Particulier de l’Appel d’Offres
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(RPAO).

 METHODE DE SELECTION DE L’ASSUREUR

L’Assureur sera choisi selon la méthode du mieux disant.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour leur remise.

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables Secrétariat Général de la Mairie de
Yaoundé 1er, sise rue CEPER B.P. 5033 Yaoundé, Tél. : 674 180 424

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le MAIRE

ANDZE ANDZE Emile
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COMMUNE DE YAOUNDE I

NOTICE OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS IN EMERGENCY PROCEDURE NO. 001 / AONO / CAR /
YDE / CIPM / 2017 OF 19 APRIL 2017 RELATING TO THE SUBSCRIPTION OF HEALTH INSURANCE
POLICIES PERSONNEL AND MEMBERSHIP GROUP OF THE YAOUNDE MUNICIPAL COUNCIL 1ST

FUNDING: BUDGET OF THE BOROUGH OF YAOUNDÉ 1ST DISTRICT, FISCAL YEAR 2017 

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Mayor of Yaounde 1st launches an Open National Call for tenders for the insurance coverage of the staff and
members of the municipal council of the Borough of Yaounde 1st District.

2. Nature of services

The services to be performed are defined in the Terms of Reference (TOR), Exhibit 6 and divided into two (02)
independent lots as follows:
- Lot 1: Staff health insurance
- Lot 2: Health insurance for members of the municipal council

3. allotment

An Insurance Company may bid for one or two lots, and may be the beneficiary of both (02) lots.

4. Participation and origin

Participation in this Open National Competition is reserved for the Cameroonian Insurance Companies established in
Cameroon, fulfilling the conditions stipulated by the regulations in force in the member states of the Inter-African
Conference of Insurance Markets (CIMA), And having good experience in group health insurance.

5. Financing

The services covered by this National Competitive Bidding will be financed by the budget of the Yaoundé Mairie,
Fiscal Year 2017 and subsequent years.

6. Consultation of tender file

The Bidding Documents can be consulted during working hours at the General Secretariat of the Yaounde 1st City
Council (Mail Office), located in the street CEPER B.P. 5033 Yaoundé, Tel. : 674 180 424.

7. Acquisition of tender file

The tender dossier may be obtained from the publication of this notice at the General Secretariat of the Yaounde 1
City Council, located in the street CEPER B.P. 5033 Yaoundé, Tel. : 674 180 424 on presentation of a receipt for
payment of the non-refundable sum of fifty thousand (50,000) CFA francs, payable to the Municipal Revenue of the
Mairie de Yaoundé 1er.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/19/C_YAOUNDE_I/48img_19_04_2017_AO_001_YD1(1).pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5041
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8. Submission of bids

Each tender in French or in English must be produced in six (06) copies of which one original and five (05) copies
marked as such and deposited against receipt at the General Secretariat of the Mairie de Yaoundé 1er (Mail Office)
On Tuesday 02 May 2017 at 1 pm local time and shall bear the words:
"OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS IN EMERGENCY PROCEDURE
 No. 001 / AONO / CAR / YDE / CIPM / 2017 OF 19 APRIL 2017
 RELATING TO THE SUBSCRIPTION OF HEALTH INSURANCE POLICIES PERSONNEL AND MEMBERSHIP
GROUP OF THE YAOUNDE MUNICIPAL COUNCIL 1ST
 FUNDING: Budget of the Borough of Yaounde 1st District, Fiscal Year 2017 and subsequent years

 TO BE OPENED ONLY IN THE SESSION OF COUNTING "

9. Delivery deadline

The coverage period is twelve (12) months from the notification of the service order to start the benefits.

10. Admissibility of bids

Under penalty of rejection, each tenderer must attach to his administrative documents a tender security, drawn up by
a first-rate financial institution approved by the Ministry of Finance and listed in Exhibit 10 of the DAO, valid during
Thirty (30) days beyond the original date of validity of the bids. The said security shall be fixed as follows:
- Lot 1: Staff health insurance: 1000 000 CFA francs
- Lot 2: Health insurance for members of the municipal council: 500 000 CFA francs

The other administrative documents required must be produced in original or certified copies by the issuing
department or an administrative authority (Prefect, Sub-Prefect, ...) in accordance with the stipulations of the Special
Regulations of the Invitation to Tender.
They must be dated less than three (03) months or have been established after the date of signature of the Notice of
Invitation to Tender.

Any tender which does not comply with the requirements of this notice and the Bidding Documents will be declared
inadmissible. In particular, the absence of the tender security issued by a financial institution authorized by the
Ministry of Finance or the non-respect of the models of the documents of the Bidding Documents, will lead to the
rejection of the offer.

11. Opening of bids

The opening of the offers will be done in two (02) times.
The opening of administrative documents and technical offers will take place on Tuesday, May 2, 2017 at 2 pm local
time in the deliberation room of Yaounde 1 City Hall by the Internal Procurement Commission sitting in the presence
of the tenderers or Of their duly authorized representatives, and having perfect knowledge of the submission for
which they are responsible.

The opening of financial offers will be carried out after an evaluation of the administrative and technical offers and will
concern only the tenderers who have validated at least 80% of the sub-criteria.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1294 DU 20 Avril 2017 page 12/53

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 20/04/2017

12. Evluation critera

at. Elimination Criteria
The elimination criteria set the minimum conditions to be admitted for evaluation according to the essential criteria.
They should not be rated. Failure to comply with these criteria will result in the tenderer's bid being rejected.
The eligibility criteria for this RFP include:
• Misrepresentation or falsification of a document;
• Absence of MINFI approval;
• Absence of attestation of adherence to the provisions of the CIMA.
• Presence of financial information in the administrative file or in the technical offer;
• Technical score less than eighty (80) points out of a hundred (100).
• Absence of C4 and C11 with an excess solvency margin and coverage of regulated commitments for the years
2014, 2015 and 2016;
• Absence of bid bond.

B. Essential Criteria
The so-called essential criteria are those essential or key to judging the technical and financial capacity of the
candidates to carry out the Services, which are the subject of the invitation to tender. These must be determined
according to the nature and consistency of the services to be performed.
Technical bids will be evaluated on one hundred (100) points according to the following criteria for each batch:

DESIGNATION POINTS
1 Presentation of the offer 05
2 Understanding Mission Objectives 05
3 References of the tenderer in the last three (03) years (contracts managed, health facilities, territorial
representativeness ...)
41
4 Financial capacity 10
5 Practical management of the police 35
6 Other facilities 4
TOTAL 100

The essential criteria and sub-criteria are detailed, for each lot, in the Supplementary Regulations for the invitation to
tender (RPAO).
11. INSURER SELECTION METHOD

The Insurer will be selected according to the best-selling method.

13. Validity of bids

Tenderers shall remain bound by their tenders for ninety (90) days from the deadline for their submission.

14. Complementary information

Further information can be obtained during working hours. General Secretariat of Yaoundé 1 Town Hall, located at
CEPER BP 5033 Yaoundé, Tel. : 674 180 424

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le MAIRE

ANDZE ANDZE Emile
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INSTITUT SUPÉRIEUR DE MANAGEMENT PUBLIC

PIECE N° 1 AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 001/AONO/ISMP/CIPM/2017 DU 19 AVRIL
2017 POUR L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’INSTITUT SUPERIEUR DE MANAGEMENT

PUBLIC (ISMP)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
22 23 00

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de l’Institut Supérieur de Management Public (ISMP) lance, pour le compte de son institut, un
Appel d’Offres National Ouvert pour l’acquisition du matériel informatique.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent appel d’offres comprennent l’acquisition du matériel informatique ci-après :

- 6 onduleurs ;

- 5 imprimantes laserjet;

- 1 routeur mikrotik ;

- 1 alimentation universelle Powerstar pour ordinateur portable ;

- 1 point d'accès TL-WA801ND Wifi ;

- 6 ordinateurs portables ;

- 3 vidéoprojecteurs ;

- 1 point d’accès Nanostation ;

- 5 Telecommandes de présentation Laser TARGUS ;

- 2 ordinateurs de bureau HP ;

- 4 adaptateurs NANO USB Wifi TP LINK WN725N ;

 Selon les caractéristiques contenues dans le descriptif des fournitures.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération tel que prévu par le Maitre d’Ouvrage est de 10 000 000 (dix millions) FCFA.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/ISMP/45img_19_04_2017_AO_001_ISMP.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5042
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4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent appel d’offres est ouverte aux sociétés et entreprises de droit camerounais, spécialisées
dans la fourniture du matériel informatique et disposant d’une expérience avérée dans la fourniture dudit matériel.

6. Financement

Les fournitures objet de la présente consultation sont financées par le Budget d’Investissement Public de l’Institut
Supérieur de Management Public (ISMP), exercice 2017 et sur la ligne 22 23 00.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables au secrétariat du Directeur Général de l’ISMP sis au quartier
Nylon-Bastos, Tel. : 222 20 46 36 / 222 21 20 65 ; Fax :222 21 51 50.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au secrétariat du Directeur Général de l’ISMP sis au quartier Nylon-Bastos (Tel. : 222 20
46 36 / 222 21 20 65; Fax : 222 21 51 50) dès publication du présent avis, contre versement d’une somme non
remboursable de 25 000 (vingt cinq mille FCFA au compte spécial CAS-ARMP ouvert à l’Agence BICEC Central au
Compte n° 33 59 88.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires, dont un original et six (06) copies, marqués
comme tel, devra parvenir au secrétariat du Directeur Général de l’ISMP sis au quartier Nylon Bastos, au plus tard le
23 MAI 2017 à 13 heures et devra porter la mention :

 « DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 001/AONO/ISMP/CIPM/2017 du 19 Avril 2017

POUR L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L’INSTITUT SUPERIEUR DE MANAGEMENT PUBLIC
»

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison est fixé à trente (30) jours à compter de la date de notification de l’ordre de service de
livraison du matériel.

11. Cautionnement Provisoire

N/A
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12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministre en charge des Finances, conforme au modèle joint en annexe d’un
montant égal à 200 000 (deux cent mille) FCFA.

Cette caution de soumission aura une durée de validité de 90 (quatre vingt dix) jours à compter de la date de dépôt
des offres.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par les services émetteurs. Elles devront obligatoirement être datées de moins de
trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

L’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministre en charge
des Finances entraînera le rejet pur et simple des offres sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps, le 23 mai 2017 à 14 heurs par la Commission Interne de Passation des
Marchés de l’ISMP dans la salle de réunion de la Commission Interne de Passation des Marchés à l’ISMP.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix.
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14. Critères d'évaluation

11.1 Critères éliminatoires : 

Les offres ne satisfaisant pas aux critères ci-après seront automatiquement éliminées :

1- Non-conformité ou absence d’une pièce du dossier administratif;

2- Fausse déclaration ou pièces falsifiées;

3- Non-conformité aux spécifications techniques du DAO ;

4- Absence d’un prix unitaire quantifié ;

5- Absence de prospectus avec description détaillée des fournitures proposées ;

6- Non satisfaction d’au moins cinq (05) des six (06) critères essentiels.

11.2 Critères essentiels : 

La notation des critères essentiels ci-après se fera suivant le mode binaire en attribuant à chaque critère la valeur
positive (oui) ou la valeur négative (non) : 

1- Présentation de l’offre : respect ordre agencement des pièces et chaque offre séparée par des intercalaires de
couleur ;

2- avoir réalisé au moins deux marchés de fourniture de matériel ces deux dernières années (2015-2016), première
et dernière page du Marché enregistré, assorti du PV de réception;

3-  Garantie : Délai de garantie du matériel supérieur ou égale à six (06) mois;

4- Capacité financière d’un montant au moins égal à 10 000 000 de FCFA;

5- planning et délai de livraison inférieur à 30 jours ;

6- Condition d’acceptation des clauses du marché  : Cahier des Clauses Administratives Particulières  (CCAP) et
spécifications techniques) remplis, paraphés et signés ;

NB : Seuls les soumissionnaires qui auront satisfaits à cinq (05) des six (06) critères essentiels seront jugés
techniquement qualifiés et admis à l’analyse financière. 

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire ayant satisfait à tous les critères éliminatoires et dont l’offre financière
sera évaluée la moins disante. 

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à partir de
la date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au secrétariat du Directeur
Général de l’ISMP sis au quartier Nylon-Bastos, Tel. : 222 20 46 36 /222 21 20 65 ; Fax : 22 21 51 50.

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MOKWE EDWARD MISIME
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MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°049/AAONO/PR/MINMAP/CCPM-SPI/2017 DU 11 AVRIL
2017 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LA SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE MALADIE

GROUPE ET INDIVIDUELLE ACCIDENTS EN VUE DE LA COUVERTURE DU PERSONNEL DE LA SOCIETE
IMMOBILIERE DU CAMEROUN EN DEUX TRANCHES FINANCEMENT : BUDGET SIC EXERCICES 2017 ET

2018

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 IMPUTATION 
62581330

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Ministre des Marchés Publics du Cameroun lance pour le compte du Directeur Général de la SIC, un Appel
d’Offres National Ouvert pour la souscription de la police d’assurance maladie groupe et individuelle accidents de son
personnel.

2. Consistance des prestations

Les prestations à exécuter consistent en la souscription d’une « assurance Maladie Groupe et Individuelle Accidents
des personnels de la SIC » détaillé dans les Termes de Références (TDR) du présent Dossier d’Appel d’Offres
(DAO).
La consistance de ces prestations est détaillée dans les Termes de Référence (TDR) du présent DAO

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres National est ouverte aux Compagnies d’Assurances de droit camerounais
remplissant les conditions prévues par la réglementation en vigueur dans les États membres de la Conférence
Interafricaine des Marchés d’Assurances (CIMA) et agréées par le Ministère en charge des Finances, ayant une
présence effective de cinq (5) ans au moins dans le marché camerounais d’assurance et disposant d’un partenariat
technique à l’étranger.
La gestion de la police d’assurance relative au présent Appel d’Offres sera assurée par la compagnie d’assurance
adjudicataire du marché.

4. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d’Offres sont financées par les budgets de la SIC, exercices 2017 et 2018
dont l’imputation est : 62581330.

5. Consultation du Dossier

Le dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être consulté à partir du ___________ à __________, heure locale, chaque
jour ouvrable à la Cellule d'Appui au Lancement des Appels d'Offres du MINMAP, sise à l’ancienne ambassade des
Etats Unis à Yaoundé, Tél : 222 22 95 83.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/MINMAP/AONO 049 SIC.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5043
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6. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu à la Cellule d'Appui au Lancement des Appels d'Offres du MINMAP, sise
à l’ancienne ambassade des Etats Unis à Yaoundé dès publication du présent avis, contre versement d’une somme
non remboursable de  FCFA 110 000 (cent-dix mille)  représentant les frais d’achat du dossier par versement à
BICEC compte N°33598800001 89 au profit de «compte spécial CAS – ARMP »
La copie du reçu de versement sera déposée au lieu du retrait du Dossier d’Appel d’Offres.

Présentation de l’offre 
Les documents constituant l’offre sont répartis en trois volumes ci-après contenus dans une enveloppe fermée et
scellée dont :

● L’enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
● L’enveloppe B contenant l’offre technique (Volume 2) ;
● L’enveloppe C contenant l’offre financière (Volume 3).

Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention
de l’Appel d’Offres en cause. Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et
séparées par des intercalaires de même couleur.

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels doit être déposée à la Cellule d'Appui au Lancement des Appels d'Offres du MINMAP, sise à
l’ancienne ambassade des Etats Unis à Yaoundé, au plus tard le 15 Mai 2017 à 13 heures, heure locale, et revêtue
de la mention:

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°049/AONO/PR/MINMAP/CCPM-SPI/2017 DU 11 Avril 2017 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LA SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE MALADIE GROUPE ET

INDIVIDUELLE ACCIDENTS EN VUE DE LA COUVERTURE DU PERSONNEL DE LA SOCIETE IMMOBILIERE DU
CAMEROUN EN DEUX TRANCHES.

Financement : Budget SIC Exercice 2017 et 2018
« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement»

8. Delai de Livraison

La période de couverture est de 20 mois répartis comme suit:

● Tranche ferme de 08 mois,
● Tranche conditionnelle de 12 mois.

9. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission,
établie par un établissement financier de premier ordre agréé par le Ministère chargé des Finances et dont la liste
figure dans la pièce n°10 annexée au DAO, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité
des offres. Ladite caution est fixée à FCFA 3 150 000 (trois millions cent cinquante milles francs)

Les autres pièces administratives requises doivent être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,…), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par un établissement financier agréé par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet pur et
simple de l'offre.
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10. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en deux temps.
L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques aura lieu le 15 Mai 2017 à 14 heures  par la
Commission Centrale de Passation des Marchés des Prestations intellectuelles (CCPM-SPI) sise à l’ancienne
ambassade des Etats Unis à Yaoundé.
L’ouverture des offres financières se fera à ________________ par la même Commission à une date ultérieure.
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants dûment mandatés, et ayant une parfaite connaissance du dossier,
peuvent assister à cette séance d’ouverture.

11. Critères d'évaluation

1- Critères éliminatoires
Les critères éliminatoires du présent Appel d’Offres sont les suivants :

● Pièce administrative absente ou non conforme ou non conformée au-delà du délai de 48 heures ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée;
● Absence de la caution de soumission ;
● Offre technique et/ou financière non conforme(s) ou incomplète(s) ;
● Non-respect du modèle des pièces du Dossier d’Appel d’Offres (DAO) ;
● Absence d’agrément du Ministère en charge des Finances pour pratiquer les opérations d’assurances de la

branche 20 de l’article 328 du Code CIMA ;
● Absence de l’attestation d’adhésion aux dispositions du Code CIMA ;
● Présence d’informations financières dans l’offre technique ;
● Défaut de présentation des états C1, C4, C10b tableau F et C11 dûment certifiés chacun pour les exercices 2013,

2014 et 2015 ;
● Note technique inférieure à 80 points sur 100.

2- Critères essentiels
Les offres techniques seront évaluées sur cent (100) points selon les critères suivants,

N° Critères Points

1 Présentation générale de l’offre 2

2 Référence spécifiques du soumissionnaire dans les risques similaires dans les 5
dernières années (joindre 1ère et dernière page du marché signées des parties)

8

3 Description détaillée des garanties offertes 15

4 Modalités de mise en jeu de la garantie 12

5 Représentativité territoriale au Cameroun et à l’étranger 13

6 Couverture des engagements règlementés 15

7 Couverture de la marge de solvabilité 15

8 Cadence de règlement des sinistres dans la branche similaire au cours des 5
dernières années

10

9 Traités de réassurances dans la branche similaire 6

10 Facilités accordées 4

TOTAL 100

Les critères et sous-critères essentiels sont détaillés dans le Règlement Particulier de l’Appel d’Offres (RPAO).

Méthode de sélection de l’Assureur
L’Assureur sera choisi selon la méthode du mieux disant.
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Nombre maximum de lots :
Il existe un seul lot dans le cadre du présent Dossier d’Appels d’Offres

12. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

13. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables, à la Cellule d'Appui au Lancement
des Appels d'Offres du MINMAP, sise à l’ancienne ambassade des Etats Unis à Yaoundé, Tél : 222 22 95 83.

YAOUNDE le 11 Avril 2017

Le MINISTRE

ABBA SADOU 
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INSTITUT SUPÉRIEUR DE MANAGEMENT PUBLIC

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 001/AONO/ISMP/CIPM/2017 OF 19 AVRIL 2017 FOR THE
SUPPLY OF COMPUTER EQUIPMENT FOR THE ADVANCED INSTITUTE OF PUBLIC MANAGEMENT

(AIPM)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
22 23 00

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

The General Manager of the Advanced Institute of
Public Management (AIPM) hereby launches an
Open National Invitation to Tender for the supply of
computer equipment to the Advanced Institute of
Public Management.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/ISMP/46img_19_04_2017_ON_001 _ISMP.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5053
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2. Consistance des prestations

The supply shall consist of the following computer equipment:

 

- 6 inverters;

- 5 LaserJet printers;

- 1Mikrotik;

- 1 universal laptop charger adapter Power Star;

- 1 access point TL-WA801ND Wifi;

- 6 laptops

- 3 video projectors;

- 5 Wireless PowerPoint Presenter Pen Laser TARGUS;

- 2 HP 280 GA MT Office Computers;

- 1 access point Nanostation;

- 4 adaptator NANO USB WIFI TP LINK TL-WN725N

 According to the specifications contained in the description of the supplies.

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost of the operation as provided for by the project owner is 10, 000, 000 (ten millions) FCFA.

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to enterprises or companies based in Cameroon, specialized in the
supply of computer equipment and proven experience in the supply of such equipment.

6. Financement

The services related to this invitation to tender shall be financed by the PUBLIC INVESTMENT BUDGET of AIPM for
the 2017 financial year and budget head 22 23 00.

7. Consultation du Dossier

The Tender File shall be consulted during working hours at the Secretariat of the General Manager of AIPM, at
Quartier Nylon-Bastos, Tel: 222 20 46 36/ 222 21 20 65; Fax: 222 21 51 50.
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8. Acquisition du Dossier

The file shall be obtained during working hours at the Secretariat of the General Manager of AIPM, at Quartier
Nylon-Bastos, Tel: 222 20 46 36/ 222 21 20 65; Fax: 222 21 51 50, as soon as this invitation to tender is published,
upon presentation of a receipt of payment of a non-refundable sum of fifty thousand (50,000) CFA francs, into the
special account of CAS-ARMP opened at the BICEC Central Branch (Account No.33 59 88.).

9. Remises des offres

Each bid written, in English or French, shall be presented in seven (7) copies, including one original and six (6)
copies labeled as such and shall reach the Secretariat of the General Manager of AIPM, at Quartier Nylon-Bastos,
not later than 23 MAY 2017 at 1 p.m. They shall be labelled:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No 001/AONO/SMP/CIPM/2017 OF 19 APRIL 2017

FOR THE SUPPLY OF COMPUTER EQUIPMENT FOR THE ADVANCED INSTITUTE OF PUBLIC
MANAGEMENT”

“TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

10. Delai de Livraison

The maximum deadline for delivery is thirty (30) days from the date of the issuance of Administrative Order to supply
the equipment.

11. Cautionnement Provisoire

N/A

12. Recevabilité des Offres

Each bidder shall include an administrative file whose composition is contained in the special regulations of the
consultation. The administrative documents must be imperatively submitted in originals or true copies certified by the
competent services and must not be more than three (3) months old.

Any tender that does not comply with the model for documents in this consultation will be simply rejected without
appeal.

13. Ouverture des Plis

The opening of bids will be done once, on 23 MAY 2017 at 2 p.m, by the Tenders Board of AIPM, in the conference
room of AIPM.

Only mandated representatives of joint ventures may attend this bid opening session or be represented by a person
of their choice duly authorized and having a perfect knowledge of the file.
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14. Critères d'évaluation

11.1 Eliminatory criteria:

 Bids not meeting the following criteria will be automatically eliminated:

1- Absence of a document from the administrative file;

2 - False declaration or falsified documents;

3- Non-conformity with technical specifications of the Tender file;

4- Absence of a quantified unit price;

5- Absence of prospectus with the detailed description of the supplies proposed;

6- Non satisfaction of at least five (5) of the six (6) essential criteria.

 

11.2 Essential criteria: 

 The following essential criteria will be evaluated following the (yes/no) binary method:

1- Presentation of bids: respect order arrangement of parts and each offer separated 

 by color dividers; 

2- Have carried out at least two contracts for the supply of equipment for in the last two years (2015-2016), first and
last page of the Registered Contract, together with the receipt certificate;

3- Guarantee: Guarantee period of equipment greater than or equal to six (06) months;

4- Financial capacity not less than 10,000,000 FCFA;

5- Schedule and delivery time of less than 30 days;

6- Condition of Acceptance of Contract Clauses: Special Conditions of Contract (SPC) and Technical Specifications)
completed, initialed and signed;

NB:  Only those bidders who have fulfilled five (5) of the six (6) essential criteria will be deemed as technically
qualified and accepted for financial analysis.

15. Attribution

The contract shall be awarded to the bidder who has met all the eliminatory criteria and whose financial bid is
evaluated as the lowest.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 1294 DU 20 Avril 2017 page 26/53

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 20/04/2017

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall be bound by their bids for a period of ninety (90) days  with effect from the deadline set for the
submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

 Additional information shall be obtained during working hours at the Secretariat of the General Manager of ISMP, at
Quartier Nylon-Bastos, Tel: 222 20 46 36/ 222 21 20 65; Fax: 222 21 51 50.

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MOKWE EDWARD MISIME
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CAMEROON TELECOMMUNICATIONS

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 2017/04/AONO/DG/CIPM/CAMTEL DU17/04/2017, POUR
LA FOURNITURE EN PROCÉDURE D’URGENCE DES JARRETIÈRES MONO, CÂBLES OPTIQUES

AÉRIENS ET AUTRES ACCESSOIRES À LA CAMTEL

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

La Société Cameroon Télécommunications (CAMTEL) lance en procédure d’urgence , un Appel d’Offres National
Ouvert pour la fourniture des jarretières Mono, câbles optiques aériens et autres accessoires.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/CAMTEL/54img_20_04_2017_AO_04_CAMTEL.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5060
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2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d’Offres portent sur la fourniture de :

- 500 Jarretières Mono OS1/2 9/125 DPLEX SC/SC 20M ;

- 200 Jarretières Mono OS1/2 9/125 DPLEX LC/SC 15M ;

- 700 Jarretières Mono OS1/2 9/125 APC DPLEX SC/SCAPC 3M ;

- 100 Traversées cloison optique SC mono, Type : SC simplex ;

- 50 Jarretières Mono OS1/2 9/125 DPLEX LC/SC 1M ;

- 500 Jarretières optiques bi fibres Mono SC/SC, LG : 5M LSZH ;

- 70 000 Mètres de Câble optique conduite aériens G652D autoporté à conducteur

Excentré (forme 8) 24FO ;

- 50 Pigtails SC MONO OS1/2 9/125 APC 1M ;

- 10 000 Drop cable 2FO Mono G657A1;

- 160 000 Drop cable 2FO Mono G657A2;

- 25 boitiers FTTX 36 ports pour traversées de cloison SC Simplex ;

- 10 Wattmètres ;

- 100 Boitiers horizontaux de protection 24 épissures ;

- 60 000 Mètres de Câble optique conduite aériens G652D autoporté directement

enterrés renforcés 24FO.

3. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises spécialisées en la matière, soumis au régime
fiscal du réel et justifiant des capacités financières pour la réalisation des prestations ci-dessus décrites.

4. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres seront financées par le Budget Camtel 2017, pour un coût
prévisionnel issu des études préalables de 249.000.000 de FCFA/TTC.

5. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Direction des Achats et du Patrimoine de
Camtel, Sous–Direction des Achats, sise au Blvd du 20 Mai à Yaoundé, 6ème étage, porte 602, B.P. 1571 Yaoundé,
Tél. (237) 222-23-40-65, (237) 222-23-70-53 – Fax : (237) 222-23-03-03dèspublicationduprésentavis.
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6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu aux heures ouvrables àla Direction des Achats et du patrimoine, Sous–Direction des
Achats, sise au Blvd du 20 Mai à Yaoundé, 6ème étage, porte 602, B.P. 1571 Yaoundé, Tél. (237) 222-23-40-65, (237)
222-23-70-53 – Fax : (237) 222-23-03-03dèspublicationduprésentavis.

Le retrait sera conditionné par la présentation du reçu de versement d’une somme non remboursable de 
cent cinquante mille (150 000) francs CFA , représentant les frais d’achat du dossier, dans le compte d’affectation
spécial (CAS)- ARMP ouvert dans les Agences BICEC.

Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront dans tous les cas se faire enregistrer en laissant leur adresse
complète (boîte postale, téléphone). Toute soumission devra comprendre ce reçu de versement.

7. Remises des offres

Les offres, rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires, dont un (1) original et six (6) copies
respectivement marqués comme tels, devront parvenir à la Direction des Achats et du Patrimoine, Sous-Direction des
Achats sise à la porte 602 du siège CAMTEL ou être déposées contre récépissé à l’adresse sus indiquée, au plus
tard le 17/05/2017à 13h heure locale.

Le dossier sera présenté dans deux (02) enveloppes distinctes "intérieures" ainsi qu’il suit :

I - pour pièces administratives et propositions techniques,

II - pour propositions financières.

Les enveloppes ci-dessus doivent être fermées. Elles seront placées à l'intérieur d'un pli "extérieur anonyme"
hermétiquement fermé et portant impérativement la seule et unique mention suivante :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 2017/04/AONO/DG/CIPM/CAMTEL DU 17/04/17 POUR LA
FOURNITURE EN PROCEDURE D’URGENCE DES JARRETIERES MONO, CABLES OPTIQUES AERIENS ET

AUTRES ACCESSOIRES A LA CAMTEL

 A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

8. Delai de Livraison

Le délai prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent Appel d’Offres est de 
Cent vingt (120) jours.

9. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, au
montant detrois millions (3 000 000) de francs CFA, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité
des offres.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet ,les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux dispositions du Règlement Particulier de
l’Appel d’Offres.

Elle devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
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11. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en un temps dans la salle des réunions de la Commission Interne de Passation des
Marchés de Camtel, le 17/05/2017 à partir de 14h, par ladite Commission.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier et une maîtrise de la réglementation sur
les marchés publics notamment le Décret 2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics et ses
modificatifs contenus dans les Décrets de mars 2012.

12. Critères d'évaluation

13.1 Critères éliminatoires

Seront rejetées les offres présentant les
manquements ci-après :

● Absence d’une pièce administrative ;
● Dossier technique incomplet ;
● Offre financière incomplète (BPU, DQE, SDP, SOUMISSION) ;
● Non-conformité d’une pièce administrative non régularisée dans les délais fixés par la CIPM après le

dépouillement ;

● Fausses déclarations ou falsification de documents ;
● Absence d’un prix unitaire quantifié dans l’offre financière.

 13.2Critères essentiels de qualification et d’évaluation

Les critères essentiels relatifs à la qualification des candidats porteront sur:

a) Le chiffre d’affaires moyen sur les 3 dernières années ? 150 000 000 FCFA Oui/Non ;

 b) Conformité aux spécifications techniques Oui/Non ;

c) Références du soumissionnaire dans le domaine similaire (Câbles, matériels télécoms, etc.) Oui/Non ;

d) Planning et délai de livraison Oui/Non ;

e) Autorisation, agrément du fabricant ou certificat ISO Oui/Non ;

f) Présentation de l’offre Oui/Non. 

g) Garantie des fournitures objet du présent appel d’offres (06 mois) Oui/Non

NB : seuls les soumissionnaires ayant obtenu06 Oui sur 07sur l’ensemble des critères ci-dessus dont le b, le d etle g

seront qualifiés pour l’analyse des offres financières.
13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l’offre financière évaluée « la moins-disante » et remplissant
les capacités techniques et administratives requises.
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14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour leur dépôt.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Achats et du
Patrimoine, Sous-Direction des Achats, sise au 6ème étage, porte 602, B.P. 1571 Yaoundé, Tél. (237) 222-23-40-65,
(237) 222-23-70-53 ; Fax : (237) 222-23-03-03.

Article 17. Additif à l’Appel d’Offres

Le Directeur Général de Camtel, Maître d’Ouvrage, se réserve le droit, en cas de nécessité, d’apporter toute
modification ultérieure utile au présent Appel d’Offres.

YAOUNDE le 17 Avril 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NKOTO EMANE DAVID
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CAMEROON TELECOMMUNICATIONS

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 2017/04/AONO/DG/CIPM/CAMTEL OF 17/04/2017 FOR THE
SUPPLY OF SMALL MONO CABLES, AERIAN OPTICAL CABLES AND OTHERS ACCESSORIES

(EMERGENCY PROCEDURE)

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Cameroon Telecommunications company (CAMTEL) for the 2017 budgetary year, hereby launches an Open
National Invitation to Tender for the supply of small mono cables, aerian optical cables and others
accessories(emergency procedure).

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/CAMTEL/55img_20_04_2017_ON_004_CAMTEL.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=5061
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2. Nature of services

The tender concerns the supplyof :

- 500 Patchcords Mono OS1/2 9/125 DPLEX SC/SC20M ;

- 200 Patchcords Mono OS1/2 9/125 DPLEX LC/SC15M ;

- 700 Patchcords Mono OS1/2 9/125 APC DPLEX SC/SCAPC3M ;

- 100 Crossing optical partitions SC mono, Type :SC simplex ;

- 50 Patchcords Mono OS1/2 9/125 DPLEX LC/SC1M ;

- 500 Optical dualfiberPatchcords Mono SC/SC, LG : 5M LSZH ;

- 70 000 Meters of aerial optical cable G652Dautocarrier and out the way conduct

(8 form) 24FO ;

- 50 Pigtails SC MONO OS1/2 9/125 APC 1M ;

- 10 000 Drop cable 2FO Mono G657A1 ;

- 160 000 Drop cable 2FO Mono G657A2 ;

- 25 boitiers FTTX 36 ports for crossing partition SC Simplex ;

- 10 Wattmeters ;

- 100 horizontal protection box 24 épissures ;

- 60 000 Meters of aerial optical cables G652D underground use and reinforced

24Fibers.

3. Participation and origin

This invitation to tender shall be open to all companies with proven experience, knowhow and financial capability in
the execution of projects of this nature, submitted to the financial regime of real.

4. Financing

The cost of supplies hereby concerned shall be borne by the CAMTEL’s 2017 budget on a provisional amount of 249
000 000 CFAF.
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5. Consultation of tender file

Tender documents may be consulted during working hours at the Department of Procurement and property of
CAMTEL (Sub-Department of Procurement and Contracts), 6th floor of the Head office building, Room 602, P.O. Box
1571 Yaoundé, Tel : (237) 222-23-40-65, (237) 222-23-70-53; Fax (237) 222-23-03-03, upon publication of this
invitation to tender.

6. Acquisition of tender file

Tender documents may be obtained during working hours at the Department of Procurement and property of
CAMTEL (Sub-Department of Procurement and Contracts), 6th floor of the Head office building, Room 602, P.O. Box
1571 Yaoundé, Tel : (237) 222-23-40-65, (237) 222-23-70-53; Fax (237) 222-23-03-03upon publication of this
invitation to tender and upon presentation of a receipt showing payment of the non-refundable sum ofone hundred
and fifty thousand (150 000) francs CFA being payment of the tender document, made in the special CAS-ARMP
bank account at BICEC branches. Upon withdrawal of the tender documents, registration of all Bidders is obligatory
and their complete address (postal address, telephone numbers) must be made available. All bids must comprise this
receipt.

7. Submission of bids

Tenders, which are to be drafted in English or French, submitted in 7 (seven) copies (that is 1 (one) original and 6
(six) copies) and well-labeled as such, should be deposited at the Department of Procurement and property of
CAMTEL (Sub-Department of Procurement and Contracts), 6th floor of the Head officebuilding,Room 602 against a
receipt not later than17/05/2017, at 13:00 noon.

Tender documents should be put in 2 (two) separate envelopes as follows:

I – Envelope 1 - Technical proposals and administrative documents;

II - Envelope 2- Financial proposals.

The two envelopes should be sealed and put in one large, anonymous, sealed envelope, bearing solely the following
inscription:

“OPEN NATIONAL CALL FOR TENDER

N° 2017/04/AONO/DG/CIPM/CAMTEL OF 17/04/2017

FOR THE SUPPLY OF SMALL MONO CABLE, AERIAN OPTICAL CABLES AND OTHERS ACCESSORIES
(EMERGENCY PROCEDURE) 

TO BE OPENED ONLY AT THE TENDER-OPENING SESSION”

8. Delivery deadline

The maximum time limit for the project implementation envisaged by the Project Owner is one hundred and twenty
(120) days.

9. Bid bond

Every Bidder is required to furnish alongside its administrative documents, a bid bond issued by an insurance
company or a first class bank accredited by the Ministry of Finance thus the name features in the 12th document of the
tender file specifying the amount of three millions (3 000 000) francs CFA, valid for 30 days after the initial validity
date of the tender.
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10. Admissibility of bids

Upon pain of rejection, all required administrative documents must be originals or certified true copies, signed by the
issuing service in accordance with the specific rules and regulations governing Tender.

They must be less than three (03) months old preceding the date of deposit of the tender or should have been issued
prior to the date of the signing of the invitation to tender.

11. Opening of bids

The tenders shall be opened once in the Meeting Room of Camtel’sTenders Board (CIPM) on17/05/2017  as from
14:00 local time by the Tender Board Commission

Only Bidders or their duly authorized representatives, having a good knowledge of the file as well as a mastery of the
rules and regulations governing public contracts, notable the decree 2004/275 of September 24, 2004 instituting the
Public Contracts Code and its modifications thereto contained in the decrees of March 2012, will be authorized to
witness the Opening of Tenders.

12. Evluation critera

13.1. Elimination Criteria 

Tenders will be rejected on the following grounds:

● Absence of a required administrative document ;
● Absence of a required technical document;
● Non-compliance of the financial offer (with the required documents);
● Non-compliance of administrative document after the delay stated by tenders board following the Opening of

Tenders;
● False declaration or falsification of documents;
● Omission of a unit price quantified in the financial offer.

13.2. Qualification Criteria 

Main qualification criteria of candidates shall be based on the following:

a) Annual turnover during the last three years ? 150 000 000 FCFA Yes/No;

b) Conformity to technical specifications Yes/No;

c) Bidder’s references Yes/No;

d) Time table and execution deadline Yes/No;

e) Authorization, agreement of the firm or ISO certificate Yes/No;

f) Presentation of offers Yes/No;

g) Guarantee of the concerned furnitures (06 months) Yes/No.

NB: Only Bidders who would have scored 06Yes over 07 on the above criteria including the b, the d and the g will
qualify for the financial evaluation.
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13. Award

Contract(s) will be awarded to Bidders who will present a financial proposal that will be judged (less cost effective)
and at the same time comply with the technical and administrative criteria.

14. Validity of bids

Bidders remain bound by their bid for 90 days from the submission date.

15. Complementary information

Complimentary information can be obtained during working hours at the Department of Procurement and Property
(Sub-Department of Procurement and Contracts), 6th floor of the head office building, room 602, P.O. Box 1571
Yaoundé, Telephone:(237) 222-23-40-65, (237) 222-23-70-53; Fax (237) 222-23-03-03, upon publication of this
invitation to tender.

Article 17. SUPPLEMENTS TO THE TENDER 

Camtel’s General Manager has the reserved prerogative to modify the present Tender any time need arises.

YAOUNDE le 17 Avril 2017

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NKOTO EMANE DAVID
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COMMUNE DE YAOUNDE I

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°001/DC/CAR/YDÉ1ER/CIPM/2017 DU 19
AVRIL 2017 POUR LA FOURNITURE DE 42 ÉQUIPEMENTS DE FANFARE À LA MAIRIE DE YAOUNDÉ 1ER

EN PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
222250

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune d’Arrondissement de Yaoundé Ier, Maître d’Ouvrage, lance une demande de cotation pour
la fourniture de 42 équipements de fanfare à la Mairie de Yaoundé 1er, en procédure d’urgence.

2. Consistance des prestations

La prestation objet de la présente consultation se compose de nature et quantité ainsi qu’il suit :

- 08 Trompettes ‘’Sib’’ ;

- 04 Trombones à coulisse ‘’UT’’ ;

- 04 Baryton à pistons ‘’Sib’’ ;

- 06 Basses à pistons ‘’Sib’’ ;

- 04 Saxophones Altos ‘’ Mib’’ ;

- 04 Saxophones Tenor ‘’ Sib’’ ;

- 04 Clarinettes ‘’Sib’’ ;

- 04 Petites caisses (Tambours) ;

- 01 Grosse caisse ;

- 03 Paires de cymbales.

3. Participation et origine

La participation à la présente consultation est ouverte à toutes les entreprises de droit camerounais installées au
Cameroun.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/19/C_YAOUNDE_I/47img_19_04_2017_DC_001_YDE1.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=992
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4. Financement

La prestation objet de la présente consultation est financée par le budget de la Commune d’arrondissement de
Yaoundé 1er , Exercice 2017 ; imputation budgétaire : II 222250, Autres immobilisations corporelles   pour un coût
d’objectif de 16 000 000 FCFA.

5. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables auprès du Secrétariat de la Commission Communale de
Passation des Marchés sis au secrétariat du Secrétaire Général de la Mairie de Yaoundé I dès publication du présent
avis.

6. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut être obtenu auprès des services de la Recette Municipale de Yaoundé I dès
publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de 25.000 (Vingt cinq mille) francs
CFA, payable à la caisse de ladite recette Municipale.

7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies
marqués comme tels, devra parvenir sous plis fermé contre récépissé, au bureau du courrier de la Mairie de
Yaoundé 1er sis au cabinet du maire dès publication du présent avis, au plus tard le Mercredi 03 Mai 2017 à 13
heures 00 et devra porter la mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°001/DC/CAR/Ydé1er/CIPM/2017 DU 19
Avril 2017

Pour la fourniture de 42 équipements de fanfare à la Mairie de Yaoundé 1er 

« En procédure d’urgence »

”A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement".

8. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de Deux (02) mois.

9. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances, d’un montant de Trois cent vingt mille (320
000) FCFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,),
conformément aux stipulations du Règlement Particulier du dossier de consultation.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis de consultation.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier de consultation sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du dossier de consultation, entraînera le rejet de
l'offre.
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10. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le Mercredi 03 Mai 2017 à 14
heures 00 par la Commission Interne de Passation des Marchés, dans la salle des délibérations de la Mairie de
Yaoundé I.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix.

11. Attribution

La Lettre Commande sera conclue entre l’attributaire et la Commune d’Arrondissement de Yaoundé I

représentée par le Maire de Yaoundé I.

12. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 60 jours à partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

13. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat de la Commission
Communale de Passation des Marchés

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le MAIRE

ANDZE ANDZE Emile
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COMMUNE DE YAOUNDE I

NOTICE OF CONSULTATION FOR A QUOTATION APPLICATION NO. 001 / DC / CAR / YDÉ1ER / CIPM /
2017 OF 19 APRIL 2017 FOR THE SUPPLY OF 42 MARCHING EQUIPMENT AT THE MAIRIE DE YAOUNDÉ

1ER IN EMERGENCY PROCEDURE 

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
222250

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Mayor of the Borough Council of Yaoundé I, the owner, is launching a request for quotation for the supply of 42
marching band equipment to the Yaounde 1st City Hall, under emergency procedure.

2. Nature of services

The service provided for this consultation consists of the following type and quantity:

- 08 Trumpets '' Sib '';
- 04 UT Slide Trombones;
- 04 "Bb" piston baritone;
- 06 Bass Reed Basses;
- 04 Alto Saxophones '' Mib '';
- 04 Tenor Saxophones '' Sib '';
- 04 Clarinets '' Sib '';
- 04 Small boxes (Drums);
- 01 Bass drum;
- 03 Pairs of cymbals.

3. Participation and origin

Participation in this consultation is open to all Cameroonian law firms based in Cameroon.

4. Financing

The service covered by this consultation is financed by the budget of the Borough of Yaoundé 1, Fiscal Year 2017;
Budget Imputation: II 222250, Other tangible fixed assets with a target cost of CFAF 16,000,000.

5. Consultation of tender file

The file can be consulted during working hours with the Secretariat of the Communal Procurement Commission
located at the secretariat of the Secretary General of the Yaounde City Council I as soon as this notice is published

6. Acquisition of tender file

The file of consultation can be obtained from the services of the Municipal Revenue of Yaounde I as soon as this
notice is published, against payment of a non-refundable sum of 25.000 (Twenty five thousand) CFA francs, payable
at the cash of the said Municipal revenue.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/19/C_YAOUNDE_I/47img_19_04_2017_DC_001_YDE1(1).pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=993
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7. Submission of bids

Each offer written in French or in English in six (06) copies, one (01) original and five (05) copies marked as such,
must be delivered in a sealed envelope at the office of the Yaounde Mai Office of the mayor at the time of publication
of this notice, no later than Wednesday, May 03, 2017 at 1:00 pm and shall be marked:

NOTICE OF CONSULTATION FOR A REQUEST FOR QUOTATION No 001/DC /CAR/YDé1er / CIPM / 2017 OF
19 APRIL 2017
For the supply of 42 marching equipment at the Mairie de Yaoundé 1er
'In urgent procedure'

"To be opened only in session of counting".

8. Delivery deadline

The maximum period of execution envisaged by the Client for the realization of the works is of two (02) months.

9. Admissibility of bids

Each tenderer must attach to his administrative documents a tender security issued by a bank of first order approved
by the Ministry of Finance in the amount of CFAF 320,000 (320,000) and valid for thirty (30) days Beyond the original
date of validity of the tenders.

In the event of rejection, the other administrative documents required must be imperatively produced in original or
certified copies by the issuing department or an administrative authority (Prefect, Sub-Prefect,) in accordance with
the stipulations of the Special Regulations of the consultation file.

They must be dated less than three (3) months before the date of submission of tenders or have been established
after the date of signature of the Notice of Consultation.

Any tender which does not comply with the requirements of this notice and the Consultation Package will be declared
inadmissible. In particular, the absence of the bid bond issued by a first-rate bank approved by the Ministry of
Finance or the non-respect of the models of the documents in the tender dossier will lead to the rejection of the
tender.

10. Opening of bids

The opening of the folds will be done in one time.
The opening of administrative documents and technical and financial offers will take place on Wednesday, May 03,
2017 at 14:00 hours by the Internal Procurement Commission, in the deliberation room of Yaounde I.
Only tenderers may attend this opening session or be represented by a person of their choice.

11. Award

The Order Letter will be concluded between the beneficiary and the Borough Commune of Yaoundé I
Represented by the Mayor of Yaoundé I.

12. Validity of bids

Tenderers shall remain bound by their tenders for 60 days from the closing date for the submission of tenders.

13. Complementary information

Additional information can be obtained during working hours at the Secretariat of the Communal Procurement
Commission

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le MAIRE

ANDZE ANDZE Emile
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COMMUNE DE YAOUNDE I

 AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°002/DC/CAR/YDÉ1ER/CIPM/2017 DU 20
AVRIL 2017 POUR LES TRAVAUX D’AMÉNAGEMENT D’UNE SOURCE NATURELLE D’EAU POTABLE À

NKOLONDOM I DANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE YAOUNDÉ 1ER. « EN PROCEDURE
D’URGENCE »

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune d’Arrondissement de Yaoundé Ier, Maître d’Ouvrage, lance une demande de cotation Pour les travaux
d’Aménagement d’une source naturelle d’eau potable à Nkolondom I dans la Commune d’Arrondissement de Yaoundé 1
er, en procédure d’urgence.

2. Consistance des prestations

Les travaux objet de la présente consultation se composent de nature et quantité décrites dans le règlement de la constitution et
dans le cadre du devis quantitatif et estimatif.

3. Participation et origine

La participation à la présente consultation est ouverte à toutes les entreprises de droit camerounais installées au Cameroun et
exerçant dans le domaine des travaux de génie civil ou de génie rural.

4. Financement

Les travaux objet de la présente consultation sont financés par le budget d’investissement 2017 de la Commune
d’Arrondissement de Yaoundé 1er, imputation budgétaire : II 220 150 Construction des voies et réseaux, routes, ponts etc, (crédits
transférés du BIP MINADER, exercice 2017), pour un coût d’objectif de 8 000 000 (Huit millions) FCFA.

5. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables auprès du Secrétariat de la Commission Communale de Passation des
Marchés sis au secrétariat du Secrétaire Général de la Mairie de Yaoundé I dès publication du présent avis.

6. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès des services de la Recette Municipale de Yaoundé I dès publication du présent avis, contre
versement d’une somme non remboursable de 15. 000 (Quinze mille ) francs CFA, payable à la caisse de ladite recette
Municipale.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/C_YAOUNDE_I/49img_19_04_2017_DC_002_YDE1.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=997
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7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en six (06) exemplaires dont l'original et cinq (05) copies marqués comme tels,
devra parvenir sous plis fermé contre récépissé, au bureau du courrier de la Mairie de Yaoundé 1er sis au cabinet du maire dès
publication du présent avis, au plus tard 04 Mai 2017 à 13 heures 00 et devra porter la mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION N°002/DC/CAR/Ydé1er/CIPM/2017 DU 20 AVRIL 2017

Pour les travaux d’Aménagement d’une source naturelle d’eau potable à Nkolondom I

dans la Commune d’Arrondissement de Yaoundé 1er ; « En procédure d’urgence »

”A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement".

8. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de Deux (02) mois.

9. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances, d’un montant de Cent soixante mille  (160 000) FCFA  et valable
pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,), conformément aux stipulations
du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment
l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances ou
le non-respect des modèles des pièces du dossier d'appel d'offres, entraînera le rejet de l'offre.

10. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le Jeudi 04 Mai 2017 à 14 heures 00 par la
Commission Interne de Passation des Marchés, dans la salle des délibérations de la Mairie de Yaoundé I.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix.
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11. Critères d'évaluation

Pièces Administratives

a) Absence ou non-conformité d’une pièce selon la liste donnée à l’article 3 du Règlement de la Consultation ;

b) Enveloppe extérieure portant l’identification du soumissionnaire ;

c) Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;

e) Délai d’exécution supérieur à celui prescrit

f) Non respect des critères énoncés aux articles 3 et 11 du dossier de consultation.

 Offre Technique 

a) Non-conformité des pièces ;

b) Fausses déclarations ;

c) Pièces falsifiées ;

d) Dossier technique incomplet ;

 Offre Financière 

a) Omission d’un prix quantifié dans le bordereau des prix ;

b) Soumission inférieure à 95 % du coût d’objectif.

12. Les principaux critères de qualification 

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :

a) Présentation de l’offre (2 critères)

b) Attestation de visite du site (2 critères)

c) Références techniques (2 critères)

● Réalisation de l’entreprise dans les travaux similaires (adduction d’eau potable, construction de puit équipé de pompe
manuelle, aménagement de source d’eau potable, etc),

● Chiffre d’Affaire annuel moyen pendant les trois dernières années

d) Méthodologie et planning (6 critères)

 Note technique sur :

● Installation du chantier, 
● Description des ateliers
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● Méthodologie et organisation 
● Approvisionnement en matériaux de chantier ;
● Planning et délai d’exécution 
● Sécurité du chantier et communication

e)  personnel d’encadrement (personnel clé uniquement) (5 critères)

(Conducteur de travaux, Chefs de chantier)

● qualification
● expérience

NB les copies des diplômes et CV sont exigés.

g) Moyens matériels (3 critères)

Disponibilité et état du matériel et des équipements essentiels.

. Seules les offres ayant répondu positivement au moins à 70% des critères essentiels seront admises à l’évaluation financière.

 Administration au nom de laquelle sera conclue la Lettre Commande :

La Lettre Commande sera conclu entre l’attributaire et la Commune d’Arrondissement de Yaoundé I représentée par le Maire de
Yaoundé I.

12. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 60 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

13. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat de la Commission Communale
de Passation des Marchés

YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le MAIRE

ANDZE ANDZE Emile
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COMMUNE DE YAOUNDE I

NOTICE OF CONSULTATION FOR A QUOTATION APPLICATION NO. 002 / DC / CAR / YDÉ1ER / CIPM /
2017 OF 20 APRIL 2017 FOR THE DEVELOPMENT OF A NATURAL SOURCE OF DRINKING WATER IN

NKOLONDOM I IN THE BOROUGH OF YAOUNDÉ 1ST. "IN EMERGENCY PROCEDURE" 

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

The Mayor of the Borough Council of Yaoundé I, the Client, is launching a request for quotation for the works for the
development of a natural source of drinking water in Nkolondom I
In the district commune of Yaoundé 1st, under emergency procedure.

2. Nature of services

The work of this consultation consists of the nature and quantity described in the constitutional regulations and in the
context of the quantitative and estimated estimate.

3. Participation and origin

Participation in this consultation is open to all Cameroonian law firms established in Cameroon and working in the
field of civil works or rural engineering.

4. Financing

The works subject of this consultation are financed by the investment budget 2017 of the Borough of Yaounde 1,
budget allocation: II 220 150 Construction of roads, roads, bridges etc. (appropriations transferred from the
MINADER BIP, Financial year 2017), at an objective cost of 8,000,000 FCFA.

5. Consultation of tender file

The file can be consulted during working hours with the Secretariat of the Communal Procurement Commission
located at the secretariat of the Secretary General of the Yaounde City Council I as soon as this notice is published.

6. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the services of the Municipal Revenue of Yaounde I as soon as this notice is
published, against payment of a non-refundable sum of fifteen thousand (fifteen thousand) CFA francs, payable to
the fund of the said Municipal revenue.

7. Submission of bids

Each tender written in French or in English in six (06) copies of which the original and five (05) copies marked as
such must be received in a sealed envelope at the office of the courier of the Mairie de Yaoundé Mayor at the time of

publication of this notice, no later than 04 May 2017 at 1 pm and shall bear the words:

NOTICE OF CONSULTATION FOR A QUOTATION APPLICATION No. 002 / DC / CAR / YDé1er / CIPM / 2017 OF
20 APRIL 2017

 For the development of a natural source of drinking water in Nkolondom I
 In the Commune of Arrondissement of Yaoundé 1er; 'In urgent procedure'

 "To be opened only in session of counting".

8. Delivery deadline

The maximum period of execution envisaged by the Client for the realization of the works is of two (02) months.

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/C_YAOUNDE_I/49img_19_04_2017_DC_002_YDE1(1).pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=998
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9. Admissibility of bids

Each tenderer must attach to his administrative documents a tender security issued by a bank of first order approved
by the Ministry of Finance in the amount of 160,000 CFA francs and valid for thirty (30) days at The date of the
original validity of the tenders.

In the event of rejection, the other administrative documents required must be imperatively produced in original or
certified copies by the issuing department or an administrative authority (Prefect, Sub-Prefect,) in accordance with
the stipulations of the Special Regulations of the Appeal of an appeal, Offers.

They must be dated less than three (3) months before the date of submission of tenders or have been established
after the date of signature of the Invitation to Tender.

Any tender which does not comply with the requirements of this notice and the Bidding Documents will be declared
inadmissible. In particular, the absence of the bid bond issued by a first-rate bank approved by the Ministry of
Finance or the non-respect of the models of the tender documents will lead to the rejection of the tender.

10. Opening of bids

The opening of the folds will be done in one time.
The opening of administrative documents and technical and financial offers will take place on Thursday 04 May 2017
at 14.00 hours by the Internal Procurement Commission in the deliberation room of the Mairie de Yaoundé I.
Only tenderers may attend this opening session or be represented by a person of their choice.
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11. Evluation critera

Administrative Parts
(A) Absence or non-conformity of a document in accordance with the list given in Article 3 of the Rules of Procedure
of the Consultation;
(B) External envelope bearing the identification of the tenderer;
(C) False statements or falsified documents;
(E) Execution time greater than prescribed
(F) Failure to comply with the criteria set out in Articles 3 and 11 of the consultation dossier.

 Technical offer
(A) Non-conformity of parts;
(B) False statements;
(C) Forged parts;
(D) Incomplete technical file;

 Financial offer

(A) Omission of a quantified price from the price schedule;
(B) Submission of less than 95% of the target cost.

12. The main qualification criteria
The criteria for the qualification of candidates will be indicative of:
A) Presentation of the tender (2 criteria)

 B) Attestation of site visit (2 criteria)

C) Technical references (2 criteria)
• Realization of the company in similar works (supply of drinking water, construction of well equipped with manual
pump, installation of source of drinking water, etc.),
• Average annual turnover for the last three years

 D) Methodology and planning (6 criteria)
Technical note on:
• Construction site instalation,
• Description of workshops
• Methodology and organization
• Supply of building materials;
• Planning and turnaround time
• Site safety and communication

 E) management staff (key personnel only) (5 criteria)
(Work supervisor, site supervisor)
§ qualification
§ experience
NB copies of diplomas and CVs are required.

 G) Physical means (3 criteria)
Availability and condition of essential equipment and supplies.

.. Only those offers that have met at least 70% of the essential criteria will be accepted for financial evaluation.

Administration in the name of which the Letter Order will be concluded:
The Order Letter will be concluded between the beneficiary and the Borough of Yaoundé I represented by the Mayor
of Yaoundé I.

12. Validity of bids

Tenderers shall remain bound by their tenders for 60 days from the closing date for the submission of tenders.

13. Complementary information

Additional information can be obtained during working hours at the Secretariat of the Communal Procurement
Commission
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YAOUNDE le 19 Avril 2017

Le MAIRE

ANDZE ANDZE Emile
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COMMUNE D'AKONOLINGA

AVIS N°001/DC/C-AKGA/CIPM/2017 DU 20 AVRIL 2017 POUR L’EQUIPEMENT EN MATERIEL MEDICAL DU
CSI DE NKOZE DANS LA COMMUNE D’AKONOLINGA, DEPARTEMENT DU NYONG ET MFOUMOU.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du budget pour l’Exercice 2017, le Maire de la Commune D’AKONOLINGA (Autorité
Contractante) lance une demande de consultation pour  l’équipement en matériel médical du Centre de Santé
Integré de NKOZE  dans l’Arrondissement D’AKONOLINGA ; Département du Nyong et Mfoumou, pour le
compte du MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE.

2. Consistance des prestations

N/A

3. Cout Prévisionnel

N/A

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux Entreprises de droit camerounais spécialisées dans la fourniture,
pour un délai de livraison des prestations d’Un (01) mois.

6. Financement

N/A

7. Consultation du Dossier

N/A

8. Acquisition du Dossier

La Demande de Cotation peut être retirée auprès de la Commune D’AKONOLINGA , contre présentation d’une
quittance de versement à la recette Municipale D’AKONOLINGA à la somme de Seize Mille (16 000) Francs CFA.

9. Remises des offres

Le bordereau descriptif et quantitatif de ces équipements doit être chiffré et déposé au plus tard le 19 MAI 2017 à 
11 heures sous enveloppe cachetée adressée à l’Autorité Contractante avec la mention :

« Consultation N°001/DC/C-AKGA/CIPM/2017 du 20 AVRIL 2017 L’EQUIPEMENT EN MATERIEL MEDICAL DU
CSI DE NKOZE DANS LA COMMUNE D’AKONOLINGA; DEPARTEMENT DU NYONG ET MFOUMOU.»

10. Delai de Livraison

N/A

http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/04/20/C_AKONOLINGA/50img_20_04_2017_DC_001_C_AKGA.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=DC&P2=999
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11. Cautionnement Provisoire

N/A

12. Recevabilité des Offres

N/A

13. Ouverture des Plis

Les offres seront remises et dépouillées au plus tard le 19 MAI 2017  à 12 heures  à la salle des réunions de la
Commune D’AKONOLINGA.

Les offres devront être chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modèle de soumission signé.

14. Critères d'évaluation

N/A

15. Attribution

N/A

16. Durée Validité des Offres

N/A

17. Renseignements Complémentaires

N/A

YAOUNDE le 20 Avril 2017

Le MAIRE

ESSAMA Joseph






